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Zápis z jednání Výběrové komise MAS Holicko ze dne 

30.5.2018 v 14:00 hod. na Městském úřadě v Holicích 
 

Přítoﾏﾐi: viz Preseﾐčﾐí listiﾐa v příloze 

Počet čleﾐů VýHěrové koﾏise 6, přítoﾏﾐýIh 6, ﾐepřítoﾏﾐi ふoﾏluveﾐiぶ 0 

 

Program: 

1. )ahájeﾐí setkáﾐí 
2. Veřejﾐá oHhajoHa projektů 

3. Výsledﾐé HodovaIí hodﾐoIeﾐí projektů výzv┞ MAS HoliIko č. 3 – PRV  

4. )ávěr 

 

1) Jedﾐáﾐí zahájil a řídil předseda VýHěrové koﾏise MAS Holicko Miloš Vlasák, který přivítal 
přítoﾏﾐé ﾐa dﾐešﾐíﾏ jedﾐáﾐí. Poté předal slovo VedouIí praIovﾐiIi pro CLLD, která všeIhﾐ┞ sezﾐáﾏila 
s dﾐešﾐíﾏ prograﾏeﾏ jedﾐáﾐí. Přítoﾏﾐí odsouhlasili teﾐto prograﾏ ふuvedeﾐ výšeぶ. 
 

2) Dalšíﾏ Hodeﾏ jedﾐáﾐí H┞la Veřejﾐá oHhajoHa projektů, kd┞ každý předkladatel projektu ﾏěl 
max. 10 ﾏiﾐut ﾐa představeﾐí svého projektu a zodpovězeﾐí upřesňujíIíIh otázek a dotazů vzﾐášeﾐýIh 
hodnotiteli.  

Pořadí žadatelů k veřejﾐé oHhajoHě H┞lo staﾐoveﾐo podle FiIhí a ﾐásledﾐě podle data a času podáﾐí 
Žádostí o dotaci. 

Čas veřejﾐé 
obhajoby 

Pořadové číslo 
přijetí žádosti Název žadatele Název projektu 

14:00 2018/01/001 
)eﾏědělská společﾐost 

Ostřetíﾐ, a.s. Moderﾐí teIhﾐika v zeﾏědělství 

14:10 2018/01/002 Jiří Mot┞čka Rozvoj ovčí farﾏ┞ - pastevﾐí areál 

14:20 2018/01/003 Martiﾐ Štěpáﾐek 
IﾐvestiIe do ﾏoHilﾐího stroje pro živočišﾐou 

výroHu 

14:30 2018/01/004 Raﾐč Bělečko Agro s.r.o. SviﾐovaIí lis 

14:40 2018/02/001 Vladiﾏíra Krejčíková VýroHﾐa pro )EGITU 

14:50 2018/02/002 Věra Skutilová 
Nákup dopravﾐího prostředku ﾐa rozvoz 

brambor 

15:00 2018/02/003 Raﾐč Bělečko Agro s.r.o. Sýrárﾐa v Bělečku 

15:10 2018/03/001 Aﾐtoﾐíﾐ JaHloﾐský 
ModerﾐizaIe a rozšířeﾐí v┞Haveﾐí pro 

zajišťováﾐí IateriﾐgovýIh služeH 

15:20 2018/03/002 Mgr. Leoﾐa Málková JezdeIká škola 

15:40 2018/04/001 
"Lesﾐí družstvo V┞soké 

Chvojno s.r.o." 
OIhraﾐa M)D oploIeﾐíﾏ MAS ヲ 

Jedﾐotlivé dotaz┞ vzﾐeseﾐé v ráﾏIi veřejﾐé oHhajoH┞ jedﾐotlivýIh projektů a jejiIh odpovědi jsou 
zapsáﾐ┞ zde. 
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2018/01/001 – Zeﾏědělská společﾐost Ostřetíﾐ, a.s. – Moderﾐí teIhﾐika v zeﾏědělství: 
)S Ostřetíﾐ v letošﾐíﾏ roIe Hude oHﾐovovat svou ﾏeIhaﾐizaIi. Nahradí velﾏi staré rezavé rozﾏetadlo 
ﾐovýﾏ rozﾏetadlem s většíﾏ oHjeﾏeﾏ, jednoosý stroj s ﾏeﾐšíﾏ tlakeﾏ ﾐa půdu, Hezpečﾐost oHsluh┞, 
zaﾏěřeﾐé ﾐa preIizﾐost ふaplikaIe Ihlévské ﾏrv┞ dle potřeH┞ půd┞ v daﾐéﾏ ﾏístěぶ. Jako Ielá souprava 

se koupí traktor IIa ヱヰヰkoňového výkoﾐu, ekologiIká ﾐorﾏa, dle eﾏisﾐí ﾐorﾏ┞ ﾏusí oHsahovat 
přídavek ﾏočoviﾐ┞. V┞tvoří ヱ praIovﾐí ﾏísto – oHsluha stroje. Výše projektu do ヲ ﾏil. Kč. 
Na ﾏiﾐuléﾏ jedﾐáﾐí jsﾏe se Havily o toﾏ, že tyto dotaIe Hy ﾏěly Hýt pro ﾏalé podﾐiky. Ale zjistil jseﾏ, 
že zeﾏědělIi ﾐeﾏají šaﾐIi si sáhﾐout ﾐa ﾐákup teIhﾐiky. Ano je to tak, v ráﾏIi velkého PRV jsou 
preferováﾐ┞ začíﾐajíIí zeﾏědělIi a ﾏalé podﾐik┞. 

Kolik rozmetadlo uveze tun? 14 tun 

 

2018/01/002 – Jiří Motyčka – Rozvoj ovčí farﾏy – pastevﾐí areál: 
)aHýváﾏ se Ihoveﾏ ovIí pleﾏeﾐe Skude. Ode dﾐešﾐího roku jseﾏ získal pozeﾏk┞. Největší louka je ヶ 
ha. Tuto louku H┞Ih Ihtěl oplotit ﾏoHilﾐíﾏ oploIeﾐíﾏ – elektriIkýﾏi sítěﾏi. Pevﾐé oploIeﾐí většiﾐou 
ovIe prorazí, proto jseﾏ volil elektriIký ohradﾐík. 
Jaké Ihováte ovIe? Pleﾏeﾐo Skude. Severské koﾏHiﾐovaﾐé pleﾏeﾐo. Jatečﾐý trup okolo ヱヵ kg. Cvičíﾏ 
i psy. 

 

2018/01/003 – Martiﾐ Štěpáﾐek – IﾐvestiIe do ﾏoHilﾐího stroje pro živočišﾐou výroHu: 
ヲヶ let soukroﾏě hospodaříﾏ. Farﾏa se postupﾐě speIializovala ﾐa Ihov prasﾐiI a jatečﾐýIh selat. ヱヰ 
ks prasﾐiI ﾐa oHﾐovu základﾐího stáda. Prodáváﾏe selata ve hﾏotﾐosti ヲヵ-30kg. Vyprodukujeme 300 

ks selat ročﾐě. Prodej jatečﾐýIh prasat se ﾐev┞platí, proto se speIializujeﾏe ﾐa prodej selat ﾐa výkrﾏ. 
Postupﾐě rozšiřujeﾏe strojový park. Teď ﾐáﾏ Ih┞Hí teleskopiIký ﾏaﾐipulátor. PrasﾐiIe jsou ﾐa 
podestýlIe – vývoz, úprava polﾐího hﾐojiště. V┞ráHíﾏe krﾏﾐé sﾏěsi saﾏi – manipulace s oHilíﾏ. Při 
setí Hudeﾏe ﾏoIi přejít na vaky – hﾐojivo. Krﾏeﾐí do stájí je terčíkovýﾏ dopravﾐíkeﾏ z ﾏíIhárﾐ┞ – 

proHléﾏ s oddělováﾐíﾏ jeﾏﾐýIh sﾏěsí – to H┞ v┞řešil ﾏaﾐipulátor, který H┞ převezl krﾏivo z ﾏíIhárﾐ┞ 
do vaků. 
Uvádíte i rozsáhlou spolupráIi s oHIí + i školeﾐí ve spolupráIi s oHIí? Bylo dohodﾐuto u oHIe, že H┞ 
v┞užil┞ teﾐto ﾏaﾐipulátor ふzatíﾏ ho oHeI ﾐeﾏáぶ. Na druhou straﾐu H┞ oﾐi ﾐáﾏ posk┞tli svoji teIhﾐiku. 
Už víte výkoﾐ stroje? Řešili jsﾏe průjezdﾐou výšku, aH┞Ihoﾏ se dostali do stájí. Také řešíﾏe výkoﾐ, aH┞ 
se teﾐ stroj ﾏohl v┞užít i ﾐa poli. 

 

2018/01/004 – Raﾐč Bělečko Agro s.r.o. – SviﾐovaIí lis: 
Společﾐost vzﾐikla v roIe ヲヰヱヵ. )aHývá se jezdeIkou školou, klasiIkou farﾏařiﾐou. V posledﾐíIh dvou 
leteIh výroHou ﾏléka a sýrů ふkravské, kozí). Letos jsﾏe získali titul regioﾐálﾐí potraviﾐa a Mls 

ParduHiIkého kraje. 
Jedﾐá se o lis s variaHilﾐí koﾏorou. V tuto Ihvíli ﾐeﾏáﾏe sklad, kde H┞ H┞lo uskladﾐěﾐé seﾐo pod 
střeIhou. Teﾐto lis udělá tak stlačeﾐé Halík┞, kterým ﾐevadí, že ﾐejsou pod střeIhou ふﾐeshﾐijí). Dosud 

jsﾏe řešili forﾏou služH┞, ale t┞ přijedou, kd┞ž ﾏohou oﾐi a ﾐe kd┞ž je to ﾐejvhodﾐější pro seﾐo. Část 
kapaIit┞ Hude v┞užito i pro služH┞. Traktorista, který je ﾐa polovičﾐí úvazek Hude zaﾏěstﾐáﾐ ﾐa Ielý 
úvazek. 
 



Stráﾐka 3 z 7 

2018/02/001 – Vladiﾏíra Krejčíková – VýroHﾐa pro ZEGITU: 

Ráda H┞Ih v┞ráHěla zeleﾐiﾐové kořeﾐí do polévek. Proto potřeHuji výroHﾐičku, která Hude sIhváleﾐa 
h┞gieﾐou a Hude splňovat veškeré předpis┞. Kořeﾐí se jﾏeﾐuje )EGITA. Je z regioﾐálﾐí zeleﾐiﾐ┞ + sůl. 
Já zeleﾐiﾐu ﾐařežu, usušíﾏ a rozﾏi┝uju. 
Vy děláte jedeﾐ druh kořeﾐí? Ne, ještě ﾏáﾏ jedﾐu variaﾐtu s ﾏědvědíﾏ česﾐekeﾏ. Máﾏ reIept od 
HaHičk┞. V┞ráHíﾏ pro potřeH┞ rodiﾐ┞ už ヱヵ let. 
Receptura bez soli? Jde to, ale ﾐeﾐí to oﾐo. Sůl slouží jako koﾐzervaﾐt. Sﾏěs v┞drží ヲ rok┞. 
Kde berete zeleninu? Většiﾐu zvládﾐu v┞pěstovat saﾏa, jiﾐak většiﾐu Heru z HorﾐíIh ŘediI ふﾐaproti 
hospodě od Červiﾐkůぶ. 
Zeleﾐiﾐa ﾏusí ﾏít ﾐějakou IertifikaIi? Zkouﾏá to ﾐěkdo? Hlídáﾏ si to pouze já. Jak je čerstvá, v jaké je 
zralosti, apod. 

 

2018/02/002 – Věra Skutilová – Nákup dopravﾐího prostředku ﾐa rozvoz HraﾏHor: 
ChIi pořídit vůz ﾐa rozvoz HraﾏHor. Máﾏ ヱヰletý vůz o ﾏeﾐší ﾐosﾐosti. PotřeHuji vůz s v┞šší ﾐosﾐostí – 

ﾏáﾏ ﾐového odHěratele, který potřeHuje ヱ-2t. Protože zajíždíﾏ do ﾏěst, potřeHuji i v┞šší eﾏisﾐí 
ﾐorﾏu. Teď ﾏáﾏ eﾏisﾐí ﾐorﾏu ヴ. Protože auto Hude ﾏít v┞šší ﾐosﾐost tak zvládﾐu zavézt víIe 
zákazﾐíků na jednu cestu 

Kolik ﾏáte zákazﾐíků? Máﾏe ヶ většíIh odHěratel ふjídelﾐ┞, ﾐeﾏoIﾐiIeぶ – zavážíﾏe ン - 4 x do roka. 

Pěstujete pouze Hrambory? Já pěstuju pouze HraﾏHor┞. Maﾐžel pěstuje i jiﾐé druh┞ ふhráIh, oHilíぶ 
Jaké druhy pěstujete? Máﾏe asi ヶ druhů, většiﾐou AB. 
Mﾐožství? Letos už ﾏáﾏe ヶ ha 

Zaléváte? Už teď zaléváﾏe, ale uvažujeﾏe o ﾐákupu zavlažováﾐí. 
 

2018/02/003 – Raﾐč Bělečko Agro s.r.o. – Sýrárﾐa v Bělečku: 
Nákup droHﾐýIh strojů a zařízeﾐí do sýrárﾐ┞. Jedﾐá se o proskleﾐou IhladíIí vitríﾐu pro prezeﾐtaIi zHoží 
při prodeji ze dvora. Nákup s┞stéﾏu pro vážeﾐí a tisk etiket – teď se to váží zvlášť a poté se tiskﾐou 
etiket┞ zvlášť ﾐa laserové tiskárﾐě. Nákup poloautoﾏatiIkého ﾐářezáku – IhIeﾏe rozšířit sortiﾏeﾐt o 
krájeﾐé sýr┞. AutoﾏatiIky posuﾐuje sýr k ﾐoži – stejﾐě tlusté plátk┞. Nákup hﾐětaIího zařízeﾐí pro 
výroHu oIhuIeﾐýIh kréﾏů ふtvaroh┞, sﾏetaﾐové kréﾏ┞ t┞pu priHiﾐáčekぶ. 
VyHaveﾐí Hude ve stávajíIíIh prostoráIh? Ano, jedﾐá se o dov┞Haveﾐí stávajíIíIh prostorů 

Kolik ﾏáte koz? Celkově ﾏáﾏe ヵヰ ks, dojí se ヲΑ plus se dojí ヵ krav. Máﾏe čisté Jersejk┞. Tučﾐost Α,ヴ% 

 

2018/03/001 – Aﾐtoﾐíﾐ JaHloﾐský – ModerﾐizaIe a rozšířeﾐí vyHaveﾐí pro zajišťováﾐí IateriﾐgovýIh 
služeH: 
Jsem ﾏajiteleﾏ firﾏ┞ Fullpart┞ servis. Máﾏe provozovﾐu ve ChvojeﾐIi. )aHýváﾏe se Iateriﾐgeﾏ – 

raut┞, prodej ﾐa akIíIh, ﾏalé rodiﾐﾐé oslav┞ až velké akIe. Každoročﾐě firma roste, proto potřeHuje 
rozšířit a ﾏoderﾐizovat v┞Haveﾐí. Předevšíﾏ pořídit saﾏostatﾐě stojíIí ﾏrazíIí a IhladiIí Ho┝. 
V současﾐosti zHoží je uﾏístěﾐo v ﾐěkolika ﾏalýIh ﾏrazáIíIh. Rautové stol┞ pro výdej Iateriﾐgu. 
V současﾐosti stol┞ ﾏáﾏe, ale ﾐejsou vzájeﾏﾐě koﾏpatiHilﾐí, Iož je velký proHléﾏ. Dále ヲ gril┞ ﾐa sele 

a kýt┞ – velﾏi oHlíHeﾐé. Pivﾐí set┞ a Haﾐketové stolk┞ a pro zastřešeﾐí ヴ ﾐůžkové part┞ staﾐ┞. Vzﾐikﾐe 
ヱ praIovﾐí ﾏísto – od 7/2018. Bude zajišťovat Iateriﾐg od zajišťováﾐí zákazﾐíků, tvorH┞ IeﾐovýIh 

ﾐaHídek, přejíﾏk┞ zHoží a orgaﾐizaIi daﾐýIh akIí, apod. 
Zajištujete full servis – jídlo, pití. VyráHíte ho? Poptávají ﾐás většiﾐou ﾐa fireﾏﾐí akIe. Většiﾐou výdej 
jídel, které připraví vývařovﾐa. M┞ připravíﾏe stol┞ a teIhﾐiIkou část, ﾐa jídlo ﾏáﾏe dodavatele.  



Stráﾐka 4 z 7 

Jak velkou akIi dokážete zajistit? Už jsﾏe dělali akIi pro ン tisíIe lidí, a jedﾐou dokoﾐIe i pro ヱヰ tisíI lidí. 
Teď jsﾏe v┞hráli výHěrové řízeﾐí ﾐa zajištěﾐí oHčerstveﾐí u koﾐIertu Rolliﾐg stoﾐes. Řeší se to 
Hrigádﾐíkaﾏa a persoﾐálﾐíﾏa ageﾐturaﾏa. 
Zázeﾏí firﾏy ﾏáte ve ChvojeﾐIi? Aﾐo přesﾐě tak. 
 

2018/03/002 – Mgr. Leoﾐa Málková – JezdeIká škola: 
)astupuji JezdeIkou stáj Dolﾐí Jeleﾐí. Teﾐtokrát jseﾏ zaﾏěřila projekt ﾐa jezdeIkou školu a školku. 
Bereﾏe děti již od ヴ let – jiﾐde to ﾐedělají. )ájeﾏ stále stoupá, a tak jsﾏe ﾏuseli přikoupit. V ﾐaší 
jezdeIké škole ﾐáﾏ sIhází kruhová jízdárﾐa, která děteﾏ uﾏožňuje lépe zvládﾐout jízdu ﾐa koﾐi. Hodﾐě 
dětí ﾏají aﾏHiIe sportovat, proto potřeHujeﾏe drezurﾐí oHdélﾐík, tak aH┞ děti ﾐeﾏuseli ﾐěkaﾏ jezdit. 
Dále potřeHuje kavalet┞, které uﾏožﾐí tréﾐiﾐk před parkureﾏ. 
Vy žádáte pouze ﾐa ohrazeﾐí? Podklad je jedﾐo? Aﾐo ﾏůže Hýt jak ﾐa písku, tak i ﾐa trávě. OHdélﾐík je 
ﾏoHilﾐí a ﾏůže se přesouvat dle potřeH┞. 
Kavalety jsou dřevěﾐé? Raději H┞Ih koupila plastové, ale uvidíﾏe dle Ieﾐ┞. JejiIh výhoda, že se ﾏohou 
dávat ﾐa seHe – růzﾐá velikost překážek. 
 

2018/04/001 – „Lesﾐí družstvo Vysoké Chvojﾐo s.r.o.“ – OIhraﾐa MZD oploIeﾐíﾏ MAS ヲ: 
Jedﾐá se o projekt oploIeﾐí ﾏelioračﾐíIh a zpevňujíIíIh dřeviﾐ, které děláﾏe proto, aH┞Ihoﾏ v lesíIh 
zﾏěﾐili dřeviﾐﾐou skladHu. Celkeﾏ ヱン oploIeﾐek – ン,ヵha, IIa ン tis. ﾏ oploIeﾐí. Již jsﾏe žádali ve velkéﾏ 
PRV i v předIhozí výzvě MAS. TroIhu ﾐás liﾏituje, že si ﾏusíﾏe ﾐa práIe ﾐajﾏout jiﾐou firﾏu a 
ﾐeﾏůžeﾏe v┞užít své zaﾏěstﾐaﾐIe.  
Používáﾏe oHalovaﾐou sadHu – boroviIe. Ujíﾏavost je velká oproti Hěžﾐé sadHě – IIa 9ヵ%. Ale třeHa 
duH si děláﾏe vlastﾐí prostokořeﾐﾐou sadHu. 
 

3) V ráﾏIi věIﾐého hodﾐoIeﾐí projektů výzv┞ MAS HoliIko č.ン – PRV přiděleﾐí ヲ čleﾐové 

VýHěrové koﾏise předali v┞plﾐěﾐé koﾐtrolﾐí list┞ předsedovi VýHěrové koﾏise a vedouIí praIovﾐiIi 
pro SCLLD. Ta ﾐásledﾐě sezﾐáﾏila ostatﾐí hodﾐotitele s ﾐavržeﾐýﾏ hodﾐoIeﾐíﾏ projektů daﾐé výzv┞.  
Poté hodﾐotitelé, jež  nejsou s projekty (nebo s koﾐkureﾐčﾐíﾏi projekt┞ぶ a koﾐečﾐýﾏi žadateli (nebo 

koﾐkureﾐčﾐíﾏi koﾐečﾐýﾏi žadateliぶ ﾐijak svázáﾐi ﾐeHo zaiﾐteresováﾐi, diskutovali ﾐad jedﾐotlivýﾏi 
kritérii ふﾐavržeﾐýﾏ počteﾏ Hodůぶ a poté přidělili Hodovou hodﾐotu kritérií a své hodﾐoIeﾐí odůvodﾐili. 
Bodové hodﾐoIeﾐí H┞lo zazﾐaﾏeﾐáﾐo do Koﾐtrolﾐího listu včetﾐě odůvodﾐěﾐí uděleﾐí Hodů u každého 
kritéria.   
 

Fiche 1 – Podpora zeﾏědělskýIh podﾐiků  
Pořadové číslo 
přijetí žádosti Název žadatele Název projektu 

Počet 

Hodů 
Hodﾐotitelé 

2018/01/001 

)eﾏědělská 
společﾐost 

Ostřetíﾐ, a.s. 

Moderﾐí teIhﾐika v 
zeﾏědělství 68 

 Toﾏáš Fliger  
 TJ Sokol Holice – zástupIe: Lukáš Horský  
 )UŠ K. MaliIha – Fraﾐtišek MaIhač 

2018/01/002 Jiří Mot┞čka 
Rozvoj ovčí farﾏ┞ - pastevﾐí 

areál 61 

 Toﾏáš Fliger  
 TJ Sokol Holice – zástupIe: Lukáš Horský  
 )UŠ K. MaliIha – Fraﾐtišek MaIhač 

2018/01/003 Martiﾐ Štěpáﾐek 
IﾐvestiIe do ﾏoHilﾐího 

stroje pro živočišﾐou výroHu 
57 

 Toﾏáš Fliger  
 TJ Sokol Holice – zástupIe: Lukáš Horský  
 )UŠ K. MaliIha – Fraﾐtišek MaIhač 

2018/01/004 
Raﾐč Bělečko 

Agro s.r.o. 
SviﾐovaIí lis 78 

 Toﾏáš Fliger  
 TJ Sokol Holice – zástupIe: Lukáš Horský  
 )UŠ K. MaliIha – Fraﾐtišek MaIhač 
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Na základě výsledﾐého součtu Hodů seřadila výHěrová koﾏise projekt┞ z Fiche 1 v pořadí od ﾐejlépe 
hodﾐoIeﾐého k ﾐejhůře hodﾐoIeﾐéﾏu ふviz. Sezﾐaﾏ hodﾐoIeﾐýIh projektů – Fiche 1). 

Poté se přistoupilo k hlasováﾐí o sIhváleﾐí Sezﾐaﾏu hodﾐoIeﾐýIh projektů z Fiche 1 a předložeﾐí všeIh 
žádostí o dotaci, jež splﾐil┞ ﾏiﾐiﾏálﾐí Hodovou hraﾐiIi Prograﾏovéﾏu výHoru MAS HoliIko 
k rozhodﾐutí o výHěru: přítoﾏﾐí čleﾐové VýHěrové koﾏise ヶ, pro hlasovalo 3, proti hlasovalo 0, 

hlasováﾐí se zdržel 3. 

Usﾐeseﾐí VýHěrové koﾏise č. 1/2018: 

VýHěrová koﾏise sIhvaluje Sezﾐaﾏ hodﾐoIeﾐýIh projektů Výzvy MAS Holicko č. ン – PRV, a to 

koﾐkrétﾐě projektů FiIhe ヱ – Podpora zeﾏědělskýIh podﾐiků, a předkládá Prograﾏovéﾏu výHoru 
MAS Holicko k rozhodﾐutí o výHěru ﾐásledujíIí žádosti o podporu, jež splﾐily ﾏiﾐiﾏálﾐí Hodovou 
hranici: 

Pořadové číslo 
přijetí žádosti Název žadatele Název projektu 

Počet 
Hodů 

2018/01/004 Raﾐč Bělečko Agro s.r.o. SviﾐovaIí lis 78 

2018/01/001 
Zeﾏědělská společﾐost 

Ostřetíﾐ, a.s. Moderﾐí teIhﾐika v zeﾏědělství 68 

2018/01/002 Jiří Motyčka Rozvoj ovčí farﾏy - pastevﾐí areál 61 

2018/01/003 Martiﾐ Štěpáﾐek 
IﾐvestiIe do ﾏoHilﾐího stroje pro 

živočišﾐou výroHu 
57 

 

 

Fiche 2 – Podpora potraviﾐářskýIh podﾐiků  
Pořadové číslo 
přijetí žádosti Název žadatele Název projektu 

Počet 
Hodů 

Hodﾐotitelé 

2018/02/001 
Vladiﾏíra 
Krejčíková 

VýroHﾐa pro )EGITU 64 

 Toﾏáš Fliger  
 Michal Kurka  

 Milan Shejbal  

 TJ Sokol Holice – zástupIe: Lukáš Horský  
 )UŠ K. MaliIha – Fraﾐtišek MaIhač 

2018/02/002 Věra Skutilová 

Nákup dopravﾐího 
prostředku ﾐa rozvoz 

brambor 

68 

 Toﾏáš Fliger  
 Michal Kurka  

 Milan Shejbal  

 TJ Sokol Holice – zástupIe: Lukáš Horský  
 )UŠ K. MaliIha – Fraﾐtišek MaIhač 

2018/02/003 
Raﾐč Bělečko 

Agro s.r.o. 
Sýrárﾐa v Bělečku 93 

 Toﾏáš Fliger  
 Michal Kurka  

 Milan Shejbal  

 TJ Sokol Holice – zástupIe: Lukáš Horský  
 )UŠ K. MaliIha – Fraﾐtišek MaIhač 

Na základě výsledﾐého součtu Hodů seřadila výHěrová koﾏise projekt┞ z Fiche 2 v pořadí od ﾐejlépe 
hodﾐoIeﾐého k ﾐejhůře hodﾐoIeﾐéﾏu ふviz. Sezﾐaﾏ hodﾐoIeﾐýIh projektů – Fiche 2). 

Poté se přistoupilo k hlasováﾐí o sIhváleﾐí Sezﾐaﾏu hodﾐoIeﾐýIh projektů z Fiche 2 a předložeﾐí všeIh 
žádostí o dotaci, jež splﾐil┞ ﾏiﾐiﾏálﾐí Hodovou hraﾐiIi Prograﾏovéﾏu výHoru MAS HoliIko 
k rozhodﾐutí o výHěru: přítoﾏﾐí čleﾐové VýHěrové koﾏise ヶ, pro hlasovalo 5, proti hlasovalo 0, 

hlasováﾐí se zdržel 1. 

Usﾐeseﾐí VýHěrové koﾏise č. 2/2018: 

VýHěrová koﾏise sIhvaluje Sezﾐaﾏ hodﾐoIeﾐýIh projektů Výzvy MAS HoliIko č. ン – PRV, a to 

koﾐkrétﾐě projektů FiIhe ヲ – Podpora potraviﾐářskýIh podﾐiků, a předkládá Prograﾏovéﾏu výHoru 
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MAS Holicko k rozhodﾐutí o výHěru ﾐásledujíIí žádosti o podporu, jež splﾐily ﾏiﾐiﾏálﾐí Hodovou 
hranici: 

Pořadové číslo 
přijetí žádosti Název žadatele Název projektu 

Počet 
Hodů 

2018/02/003 Raﾐč Bělečko Agro s.r.o. Sýrárﾐa v Bělečku 93 

2018/02/002 Věra Skutilová 
Nákup dopravﾐího prostředku ﾐa rozvoz 

brambor 
68 

2018/02/001 Vladiﾏíra Krejčíková VýroHﾐa pro ZEGITU 64 

 

 

Fiche 3 – Podpora ﾏalýIh podﾐiků  
Pořadové číslo 
přijetí žádosti Název žadatele Název projektu 

Počet 
Hodů 

Hodﾐotitelé 

2018/03/001 Aﾐtoﾐíﾐ JaHloﾐský 

ModerﾐizaIe a rozšířeﾐí 
v┞Haveﾐí pro zajišťováﾐí 

IateriﾐgovýIh služeH 

76 

 DSO Holicka – zástupIe: Miloš Vlasák 

 Toﾏáš Fliger  
 Michal Kurka  

 Milan Shejbal  

 TJ Sokol Holice – zástupIe: Lukáš Horský  
 )UŠ K. MaliIha – Fraﾐtišek MaIhač 

2018/03/002 
Mgr. Leona 

Málková 
JezdeIká škola 50 

 DSO Holicka – zástupIe: Miloš Vlasák 

 Toﾏáš Fliger  
 Michal Kurka  

 Milan Shejbal  

 TJ Sokol Holice – zástupIe: Lukáš Horský  
 )UŠ K. MaliIha – Fraﾐtišek MaIhač 

Na základě výsledﾐého součtu Hodů seřadila výHěrová koﾏise projekt┞ z Fiche 3 v pořadí od ﾐejlépe 
hodﾐoIeﾐého k ﾐejhůře hodﾐoIeﾐéﾏu ふviz. Sezﾐaﾏ hodﾐoIeﾐýIh projektů – Fiche 3). 

Poté se přistoupilo k hlasováﾐí o sIhváleﾐí Sezﾐaﾏu hodﾐoIeﾐýIh projektů z Fiche 3 a předložeﾐí všeIh 
žádostí o dotaci, jež splﾐil┞ ﾏiﾐiﾏálﾐí Hodovou hraﾐiIi Prograﾏovéﾏu výHoru MAS HoliIko 
k rozhodﾐutí o výHěru: přítoﾏﾐí čleﾐové VýHěrové koﾏise ヶ, pro hlasovalo 6, proti hlasovalo 0, 

hlasováﾐí se zdržel 0. 

Usﾐeseﾐí VýHěrové koﾏise č. 3/2018: 

VýHěrová koﾏise sIhvaluje Sezﾐaﾏ hodﾐoIeﾐýIh projektů Výzvy MAS HoliIko č. ン – PRV, a to 

koﾐkrétﾐě projektů FiIhe ン – Podpora ﾏalýIh podﾐiků, a předkládá Prograﾏovéﾏu výHoru MAS 
Holicko k rozhodﾐutí o výHěru ﾐásledujíIí žádosti o podporu, jež splﾐily ﾏiﾐiﾏálﾐí Hodovou hraﾐiIi: 
Pořadové číslo 
přijetí žádosti Název žadatele Název projektu 

Počet 
Hodů 

2018/03/001 Aﾐtoﾐíﾐ JaHloﾐský 
ModerﾐizaIe a rozšířeﾐí vyHaveﾐí pro 

zajišťováﾐí IateriﾐgovýIh služeH 
76 

2018/03/002 Mgr. Leoﾐa Málková JezdeIká škola 50 

 

 

Fiche 4 – OIhraﾐa lesﾐíIh porostů  
Pořadové číslo 
přijetí žádosti Název žadatele Název projektu 

Počet 
Hodů 

Hodﾐotitelé 

2018/04/001 

"Lesﾐí družstvo 
V┞soké Chvojﾐo 

s.r.o." 

OIhraﾐa M)D oploIeﾐíﾏ 
MAS 2 

55 

 Toﾏáš Fliger  
 Milan Shejbal  

 TJ Sokol Holice – zástupIe: Lukáš Horský  
 )UŠ K. MaliIha – Fraﾐtišek MaIhač 
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Na základě výsledﾐého součtu Hodů seřadila výHěrová koﾏise projekt┞ z Fiche 4 v pořadí od ﾐejlépe 
hodﾐoIeﾐého k ﾐejhůře hodﾐoIeﾐéﾏu ふviz. Sezﾐaﾏ hodﾐoIeﾐýIh projektů – Fiche 4). 

Poté se přistoupilo k hlasováﾐí o sIhváleﾐí Sezﾐaﾏu hodﾐoIeﾐýIh projektů z Fiche 4 a předložeﾐí všeIh 
žádostí o dotaci, jež splﾐil┞ ﾏiﾐiﾏálﾐí Hodovou hraﾐiIi Prograﾏovéﾏu výHoru MAS HoliIko 
k rozhodﾐutí o výHěru: přítoﾏﾐí čleﾐové VýHěrové koﾏise ヶ, pro hlasovalo 4, proti hlasovalo 0, 

hlasováﾐí se zdržel 2. 

Usﾐeseﾐí VýHěrové koﾏise č. 4/2018: 

VýHěrová koﾏise sIhvaluje Sezﾐaﾏ hodﾐoIeﾐýIh projektů Výzvy MAS HoliIko č. ン – PRV, a to 

koﾐkrétﾐě projektů FiIhe ヴ – OIhraﾐa lesﾐíIh porostů, a předkládá Prograﾏovéﾏu výHoru MAS 
Holicko k rozhodﾐutí o výHěru ﾐásledujíIí žádosti o podporu, jež splﾐily ﾏiﾐiﾏálﾐí Hodovou hraﾐiIi: 
Pořadové číslo 
přijetí žádosti Název žadatele Název projektu 

Počet 
Hodů 

2018/04/001 
"Lesﾐí družstvo Vysoké 

Chvojno s.r.o." 
OIhraﾐa MZD oploIeﾐíﾏ MAS ヲ 55 

 

 

Fiche 5 – Zpřístupﾐěﾐí lesﾐíIh podﾐiků 

V ráﾏIi této fiIhe ﾐeH┞l┞ podáﾐ┞ žádﾐé žádosti o dotaIi 
 

VýHěrová koﾏise poté pověřila VedouIí praIovﾐiIi pro realizaIi SCLLD, aH┞ předala v┞tvořeﾐé Seznamy 

hodﾐoIeﾐýIh projektů (Fiche 1, 2, 3 a 4) Prograﾏovéﾏu výHoru MAS HoliIko ﾐa jeho jedﾐáﾐí dﾐe 
31.5.2018. 

 

 

4) )ávěreﾏ předseda VýHěrové koﾏise MAS HoliIko Miloš Vlasák poděkoval přítoﾏﾐýﾏ čleﾐůﾏ 
za účast. 
 

 

Jedﾐáﾐí VýHěrové koﾏise MAS Holicko skoﾐčilo v 16:30 hodin. 

 

 

Zapsala:  Ověřil: 
 

 

 

  

Iﾐg. MiIhaela Kovářová  Miloš Vlasák 

Předseda VýHěrové koﾏise 

 

Příloh┞ zápisu:  
1. Prezeﾐčﾐí listiﾐa 

2. Koﾐtrolﾐí list┞ pro věIﾐé hodﾐoIeﾐí – výzva č.ン - PRV 

3. Sezﾐaﾏ hodﾐoIeﾐýIh projektů - výzva č.ン – PRV, Fiche 1 – Podpora zeﾏědělskýIh podﾐiků 

4. Sezﾐaﾏ hodﾐoIeﾐýIh projektů - výzva č.ン – PRV, Fiche 2 – Podpora potraviﾐářskýIh podﾐiků 

5. Sezﾐaﾏ hodﾐoIeﾐýIh projektů - výzva č.ン – PRV, Fiche 3 – Podpora ﾏalýIh podﾐiků 

6. Sezﾐaﾏ hodﾐoIeﾐýIh projektů - výzva č.ン – PRV, Fiche 4 – OIhraﾐa lesﾐíIh porostů 

 


